
OSASTOJEN JA TOVEREIDEN 
HUOMIOON.

'Kuten tehdessämme Jo kauemman 
alkaa olleesta, järjestöm m e organl- 
seeraajan toveri A. Hyrskeen mat- 
kaohjelmlstosta nähdään, saapuu 
hän alueellemme puhumaan ja te­
kemään järjestäm lstyötä t.k. 15 p., 
jolloin hän pitää ensimäisen pu­
heensa Marshfieldissa, Ore.

Vaikka jo olen erityisellä kirjeellä 
kehoittanut niiden paikkakuntien o- 
sastoja ja tovereita joissa organisee- 
raajamm e tulee järjestäm istyötään 
tekemään, tulkoon vielä tämän kaul-

ta huomautettua e ttä  ftsekullakin 
paikkakunnalla, johon organis. saa 
puu. on tilaisuuksien järjestäm isestä 
ja paikallisesta ilm oittam isesta pi­
dettävä huoli tullakseen ^organisée 
raajan työ tulokselliseksi.

OLEMME AVANNEET

AUTOMOBIILIEN
KORJAUSPAJAN

R. W. W ykoff & Oinonen
47—9th St. W.

Puhelin: Broadway 118 
Portland, Oregon.
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Dr. Toivo Johnson
palveltuaan Y hdysvaltain m eriväes- 
»ä ham m aslääkärinä on nyt tavat­
tavissa :

Room 405 Morgan Bldg.
PORTLAND, OREGON
T u n n i t :  9— 12, 1— 4 :3 0  ja 

pim uksen m ukaan.
Puhelin: Main 8338.

so-

Seuraavat muutokset A. Hyrskeen 
puhetilaisuuksiin:

Astorian agitatsionitoimikunnan 
päätöksen mukaan ei Hyrske puhu 
Astoriassa lauantaina t. k. 24 päivän 
iltana. Siispä Hyrske puhuu tuona. 
24 p:n iltana. Ilwacossa. Ilwaeon 
toverit järjestäkää tuoksi illaksi pu- 
Uumatilaisuus haalillenne.

Deep Riverillä sitten puhuu Hyrs­
ke kenttäjuhlassa sunnuntaina päi­
vällä 25 päivä josta hän saapuu sa- 
manpäivän iltana Astoriaan puhuen 
S. S. Klubin teatteri-salissa.

Tiistaina 27 päivän iltana 9easi- 
dessa. Keskiviikkona, 28 p. iltana 
on sitten organiseeraaja taas Asto­
riassa, jossa hän osaston kokousti- 
laisuuden yhteydessä tulee antam aan 
opastusta osaston toimintaan, kuten 
alaorganien työhön y. m.

Torstaina 29 päivä on sitten puhe 
tilaisuus varattu kello kolmelta jpp 
lapsille, johon tilaisuuteen toivotta- 

[ vasti vanhemmat lähettävät lapsensa 
kuulemaan ja oppimaan työväenluo­
kan asiasta selostettuna heidän pie 
niin päihinsä vastaavalla tavalla. Sa­
man päivän iltana on sitten vielä 
tavalliseen aikaan puhetilaisuus ylei­
sölle.

Mt. Solo’tsa  on puhetilaisuus lau­
antaina 31 päivän iltana kuten se on 
matkaohjelmassakin. Mutta sitten 
on sovittu Kalaman ja Woodlandin 
tovereiden kanssa että  sunnuntaina 
elok. 1 päivä, puhuukin Hyrske 
Woodlandissa kesäjuhlassa, joten päi­
vät joutuu vaihdoksiin Kalaman 
kanssa. Puhetilaisuudet on siis Ka- 
lamassa 3 ja 4 päivinä elok. Nämä 
muutokset organiseeraajan matkaoh- 
jelmistossa on siis o tettava tarkasti 
muistiin.'

Toverillisesti Oregon—Washington 
Aluetoiminkunta — K .tta  Leo Leino.

BOSTON DENTISTS
—  V astapäätä H ayes & H ayes 

A berdeen, W ash.

Kivuton Hammaslääkäri
On yleensä tunnettua että m e­

nettelytapam m e ovat eh d otto­
masti käytännöllisiä yhtä hyvin  
kuin ne ovat kivuttom iakin. 
O lette usein kuulleet k ivutto­
masta ham m asten korjauksesta  
ja niin m onta ihm istä on juuri 
täten johdettu  harhaan että he 
tuskin enää uskovat sellaista o- 
levan olem assakaan. Jos o lette  
herm ostunut ja uskotte että ette  
voi kärsiä niitä 'tuskia niin tu l­
kaa silloin suoraan meidän  
konttoriim m e, ette tule erehty- 

• mään.
M enetetyt ham paat.

Jos o lette m enettäneet ham ­
paitanne, niin teidän tulisi k ii­
reim m iten saada uudet niiden* 
tilalle. Te ette voittaisi k ilpa­
juoksussa jos toinen jalka olisi 
poissa. M yöskään te ette voi 
täydellisesti syödä aterioita jos 
on puutteelliset ham paat.

SILAUS JA L1ITETYÖ (C ro w n , and B rid ge.)
, -L{a ^a“ mme kaiken työm m e kirjallisesti. —  Tässä konttorissa  
kaikki silaus- ja h itetyö tehdään pysyväistä. Meillä on erikoiskoneis- 
(o jolla teem m e korjaustyöm m e ja ham paanne tulevat aivan yhtä  
hyviksi kuin ennenkin. —  N euvottelu  ja tarkastus vapaasti. —  H in­
nat mitä kohtuullisim m at. DR. DORFNER
Minun m enettelytapani on nyt sama kuin se oli vuosia sitten että  

..................annan parhaim m an palveluksen hintoja huom ioon ottam atta.

(A lexand erin  vaatekaupan päällä 
Pankkia.

Tulevat kesäjuhlat. -Oregon-Wash 
ington aluetoimikunnan järjestäm änä 
tullaan viettäm ään alla nim itettyinä 
päivinä seuraavissa paikoissa kesä- 
juhlat: i

D e e p  R i v e r i l l ä  lauantaina Ja
sunnuntaina 24—25 p :nä  heinäkuuta. 
Lauantai-iltana on ensin suuremmoi- 
set tanssit, joihin tanssiaisiin on jo 
tilattu  Astoriasta orkesteri soitta 
maan, joten se puoli illan ohjelmas­
ta tulee olemaan parhain mitä on 
saatavissa. Sitten sunnuntaina ou 
kenttäjuhla, johon tulee puhumaan 
Lännen Osuustoiminta Liiton neuvo­
ja Wm. M arttila sekä S. S. Järjestön 
organiseeraaja A. Hyrske.

Woodlandissa lauantaina t. k. 31 ja 
sunnuntaina 1 päivä elok. Ohjelman 
Järjestys sama kuin edellisessäkin 
palkassa sillä eroituksella” vaan että 
Deep Riverin juhlille tietenkin saa­
puu lukuisa joukko Astorian toveril­
ta ja tuonevat osaltaan ohjelmaa 
kenttäjuhliin, niin Wbodland’in juh­
lille, muiden ympäristöläisten lisäksi 
saapuu suuri joukko tovereita Port- 
landjsta, jotka tuovat sunnuntain 
kenttäjuhlaan ohjelman lisää, saa­
puen jo lauantai-iltana isolla sakilla 
kontrin tansseihin.

Winlockissa elok. 7—8 päivinä on 
kuitenkin kumpaakin edellistä juhlaa 
suuremmat talkoot, sillä Winlock on 
lännen suurimman suomalais-farmi- 
seudun keskus. Kuten kumpaiseen­
kin edelliseen juhlaan, niinpä Win 
lookinkin juhlille tulee puhujaksi to­
verit Hyrske ja M arttila. Winlock' 
issa vaan hommataan lauantai-illaksi- 
kin jo muutakin ohjelmaa ei vain 
tanssia. Hyrske tulee m. m. lausu­
maan kuulun runon, “Puukenkäar- 
meijan m arssi.” Ehkäpä tulee myös­
kin pikku näytöskappale.

Näistä juhlista tulee luonnollisesti 
vielä suuret ilmoitukset Toveriin se­
kä paikkakuntien toverit, joissa juh­
lia pidetään, kirjoittanevat lehteem­
me sekä muutoin levittävät tietoa jo 
ajoissa tulevista suurista valistusjuh- 
lista jonkalaiseksi nämätkin, kuten 
tänä kesänä toisillakin paikkakunnil­
la vietetyt juhlat ovat muodostuneet.

Jokaisella näillä paikkakunnilla on 
vaan nyt jo aikoinaan ryhdyttävä 
juhlavalmisteluihin, ennemmin suun­
niteltujen sopimusten mukaan että 
tilaisuudet tulisivat todellakin tarkoi­
tustaan vastaavia.

Toverillisesti, — Leo Leino.

kin, kun postikonttoriin yleisön käy­
tettäväksi asete tu t mustepullotkin o 
vat * varastetu t yönaikana. Poliisi­
voimaa on tuntuvasti lisätty, laadittu 
uudet ohjesäännöt y. m. mitään a- 
pua siitä ei kuitenkaan näytä olevan. 
Kaikkien epäkohtien syyt eivät ole 
virkailijoissa, vaan siinä järjestel­
mässä. joiden palveluksessa he ovat. 
Koko nykyinen yhteiskuntajärjestel­
mä täydytään ensin korjata aivan 
pohjaa myöten uudestaan rakentaa, 
jolloin vasta epäkohdat poistuvat it­
sestään.

Suomalaisten hommista en ole tul 
lut viime aikoina maininneeksi mi­
tään sen tähden kun täällä mitään 
yhteispyrinnöitä suomalaisten kes­
kuudessa nykyään ei ole. Yksilöl­
lisistä pyrinnöistä olisi voinut toisi­
naan jotakin mainita, m utta sekin on 
jäänyt vissistä syystä tekem ättä. Nyt 
kuitenkin tahtoisin huomauttaa, että 
yksilöllisten pyrkimystemrae ohella 
on yksi asia joka on meille kaikilh» 
yhteinen, jos emme nyt halua ruve­
ta elämään kuten sonnit sarvillaan, 
on meidän kannatettava piirimme 
äänenkannattajaa. Toveria, tilaam al­
la ja lukemalla sitä kun myöskin e- 
distää ja avustaa yleistä valistus­
työn tekoa luokkamme Jäsenistön 
keskuudessa ostam alla lehtiliikkeit- 
temme kustantam aa kirjallisuutta. 
Minulle on Toverista entiseen ta ­
paan lähetetty  kirjoja kymmenen 
kappaletta kerrassaan, joita olen 
myynyt useita kymmeniä tämän puo- , 
ien vuoden ajalla ja minä tunnustan, 
että  siinä on minulla täysi työ saa­
dakseni ne kaupaksi. Kirjallisuuden 
menekki ei täällä ole koskaan ollut 
suomalaisten lukumäärään verraten 
kehuttava. Joulu- ja Vappu-kirjalli­
suutta sentään on saanut enemmän 
kaupaksi. Kirjallisuuden ja lehtiem 
me harrastajain  lukumäärä nykyään 
rajottuu nääasiallisesti osaston en ti­

siin jäseniin, heille aina saa sään­
nöllisen lehtitilauksen lisäksi jo ita­
kin kirjojakin kaupaksi ja  hyvä se 
on niinkin. Mutta minun tarkoituk­
seni on sanoa, että  niin on jatkuvas­

t i  tehtävä. Meidän täytyy ottaa 
huomioon miten osastoihin järjesty  
neet ja  sen kautta sos.-puolueeseen 
kuuluvat luokkamme jäsenet kautta 
koko maan ja maailman nytkin pitä­
vät kesäjuhlia, juhlivat ja uhraavat 
henkistä ja  aineellista om aisuutta 
kymmenissä eri muodoissa valistus­
työn levittämiseksi ja hyväksi ja tä ­
hän samaan palkkaorjalaum aan kuu­
luvina meidänkin on vointianne uni­
kaan tehtävä jotakin, ei saisi lyöt­
täytyä välinpitämättömyyteen, toisin 
sanoen aivan lehmäksi. — E. F.

Läh ties» anne ostoksille tar­
kastakaa ilmotusosastoamme

REUM ATISM I
! Kivut jaloissa ja  käsien nivelissä «a » ?  
i malkaan koko ruumiissa, ovat kaikki ►

matismin tuntomerkkejä. —  Tämä iän». ' 
j yleinen kansalaistemme keskuudessa t,li?* 

Johtuen llmasiosuhteista y. m
Kun kipu kan aa lihaksia Ja muuttnn»estä ruum iin osasta toiseen kut«“ tuX ,0; 

kuume-reumatismiksi. Kun taas l & S  
ilmenee jäseninä kutsutaan sitä k r Ä ?  
seksi reumatismiksi, ja i,un tuntu l i v ' 0' kivistävää kipua ja  ja la t « J e t Ä  
leima elt n. k. k ih tiä . on H

Lukekaa mitä tämä ml e« sanoo:
Arvoisat Herrat: Kiltol* ..

mainitsen että olen Manut ne lääkke, r i. 
no Uttina t ne teidän aäuntSJ. ime mukaan “J5* 
•nan lausua M ile tuhonnet ktltolc^t t« M i.» -2^ 
omal-esta Hlkkeeettnne. m ka r. he!Hl,yvd..“tin®' 
I.Sakkeet oli niin hyvät Jotta el voi robin,1’*'- 
rempla «nadn. mln'1 el. n uvt aivan t, r- . J * -

Piirsi kmudoltakaell«. Vi, tor
Erikoisia like No. 450 on erinomainen ai 

ke y lläm ain ittu ih in  kipuihin, kuiika.5*' 
hoitoon kuuluu suuri pullo iäaketi i 
p ille riä  Ja Indl-voide ulkon. voideltavat®

hilatkaa lMkemairly« No. 4511 , , ,
postissa läix-tyakulut suoritettuna, $2.5n ' '

•—T.tgnellln Apteekki on »nurin_
— Suora. Apteekki XMxsvaUotssa—

A- LIGNELL CO., Superior, VVh

Rahaa Suomeen
Kurssi Z \ / V  S:mkaa
nyt. .  .2 5 .0 0 Dollarista

NIELSEN & LUNDBECKI
Vanhin j‘a Suurin Suomalainen Pankkiiriliike Amerikassa H

• NEW YORK, N. Y. ?24 STATE ST.,

Siipisadolla 
olevia Kanoja

Tulisi auttaa heiton ajan varustamalla niille

LILLY’S  
Molting Seosta
Tuote joka on aaanut kanan hoitajien yleisen suosion.

E. C. Craine, The Laymore Poultry Farm, 
Lynden, Wash., kirjoittaa:

“Me olemme saaneet kokeilla teidän seostanne ja 
on myönnettävä että se vie voiton kaikilta ennemmin 
ostamiltani seoksilta. Me veimme kolmen vuoden van- 

kano>  KP» , »¡¡pisadon 60 päivässä, ja saimme 
nulla parempi tuloksia munima-aikana kuin vuoden 
vanhoilta kanoilta. Me varmaankin tulemme suosit­
telemaan tuotteitanne.

Kanalla on keskim äärin noin 8 ,0 0 0  höyhentä kas­
vatettavana ennen ja jälkeen siipisadon ja Lilly's Molt 
Seos varustaa sen öljyn, proteinin  ja muun tarpeelli­
sen aineen joka on välttäm ätön höyhenten  pikaiselle  
kasvam iselle- Meidän k iertokirjeem m e, sisältäen täy­
delliset ruokintaohjeet, lähetetään vapaasti kaikkialle  
pyydettäessä.

Älkää epäilkö kiinnittää rahaanne tähän h öyhen ­
ten kasvattajaan.
Ruokintaohjeet myös kaikkien säkkien mukana

.. ^ l,e ‘ kauppiaanne voi teille hankkia tätä Seosta, 
niin kirjoittakaa meille.

THE CHAS. H. LILLY 
COMPANY,

Seattle Yakima Portland
Ellensburg Wapatonsa

Havaintoja Tacomasta
S yn tyne ide n  lu ku m ä ä rä  ko rke a lle .

Lisääntykää ja  täyttäkää maa jä te in  
kää se teillenne alam aiseksi”, sano­
taan paksussa kirjassa. Ja mitä kas­
vamiseen Ja lisääntymiseen tulee, 
niin sitÄ käskyä täällä on kirjaim el­
lisesti noudatettu. Syntyneiden luku 
kesäkuun ajalla oli 219. johon lukuun 
sisältyy kuusi paria kaksosia. Kuol­
leiden luku samassa kuukaudessa oli 
85 . Näihin syntyneisiin arvattavas­
ti on laskettu nekin kolme löytölas- 
ta, joista yksi löydettiin Union rau­
tatien asemahuoneesta. Toinen e- 
rään perheauton istuimen alta ja 
kolmas jostakin muualta. Kaikki 
kolme lasta ovat löydettäessä olleet, 
arviolta noin viikon vanhoja hyviin 
ja puhtaisiin vaatteisiin käärittynä, 
joten onnettomien äitien jaloin ta r­
koitus on ollut saada lapsilleen hyvä 
hoito Ja kasvatus, jo ta Itse eivät yh­
teiskunnallisista syistä ole voineet 
pitemmälle tehdä ja antaa. Virano­
m aiset eivät ole onnistuneet tietoon­
sa saamaan näiden löytölapslen äi 
tejä. Vaikka syntyneiden luku nyt 
näin korkealla onkin, niin todennä­
köisesti se voisi olla monta vertaa 
suurempi, jos ei oltaisi pakoitettuja 
luonnonlakeja väärin käyttämään. 
Jos kaikki tässäkin kaupungissa löy­
tyvät rohtoliikkeet sulettaisiin vaik­
kapa vaan yhden vuoden ajaksi, niin 
Raatalsiinpa nähdä syntyneiden luku­
m äärä kirjoitettuna paljon usearu 
maila numerolla kuin nyt.(?!)

Ihmeellinen saarnamies. Yleis- 
mailmallisen Bibliaseuran president­
ti Rutherford on luennoinut täällä 
vapaasti sairaloisille sieluille — ja 
tämä hengen lähettiläs m. m. vält­
tää. "että miljoonat nykyään elävis­
tä ihmisistä eivät kuole koskaan”, 
että kuolleiden kanssa voidaan jol­
lakin merkillisellä tavalla olla a ja ­
tusten vaihdossa j. n. e. Vaikka mi­
nä aikoinani olen lukenut raamatun 
äitini rukin ääressä kannesta kan­
teen ääneen moneen kertaan, niin 
sittenkin minua vakavasti epäilyttää 
onkohan tuollainen enää tosikaan.

Siitä päättäen e ttä  itsenäisyyden 
juhlana tänne tuotettiin Billy Sun­
day juhlapuhujaksi Ja nyt taasen yl­
lämainittu Rutherford, täytyy hen 
geliisen elämän alalla olla jotakin 
pahasti vinossa, sillä muuten ei kai­
kenkaan lyötäisi näitä viimeisiä valt­
teja pöytään. Sielujen pelastamisel­
la keinottelu ei enää ota oikein me­
nestyäkseen.

Mädlnnäisyys rahoittaa. Työläis- 
veronmakggjien Uholta on silloin tä l­
löin tehty julkisia valituksia ennen­
kin. Nyt taasen Tim esin kirjeen­
vaihtaja väittää, e ttä  juoppous on 
viimeaikoina lisääntynyt noin kah- 

I della sadalla prosentilla; varkaudet 
ja rosvoukset myöskin ovat tulleet 
päiväjärjestykseen enemmän kun 
koskaan ennen, kassakaappeja räjäy­
tetään harva se yö. E ttä  kaikki var- 

I kaalle kelpaavat on todistuksena se-

FARMI MYYTÄVÄNÄ
20  eekkerin  farmi josta 8 eekkeriä  

on puhdistettua, 3-huoneinen  asu inra­
kennus ja  paana m yydään heti. 1 
maili rautatielle, kouluun ja kauppa -

Euotiin. Hinta $ 2 ,0 0 0 , josta puolet 
äteisesti ja loput sopim uksen m u­

kaan. Myyn kun m inulla on toinen  
suurem pi farmi joka vaatii kaiken  
aikani.

JOHN SIPPO,
M ayger, Ore.

Farmi myytävänä
Maata on 20  eekkeriä josta 5 eek ­

keriä on puhdasta peltoa ja loppu on  
helppoa avata viljelykselle . Rauta- 
Janka-aita maan ym päri. Pieni he­
delm ätarha. 2-huoneinen asu in rak en ­
nus, navetta ja sauna. Maa sijaitsee  

mailia W inlockin kaupungista. —
Hinta $ 1 ,6 0 0 . O m istaja:

GUST MÄKI,
Box 2 2 1 , Ladysm ith, B. C., Canada.

M yyjäksi valtuutettu:
ALBERT SORRI,

Box 217 , W inlock, W ash.

MAA MYYTÄVÄNÄ
40 eekkeriä, suom alaisen  asumuk­

sen keskellä , ehdottom asti ensiluok­
kaista. 20  eekkeriä on kylvetty ni­
sulle. 100 ki rsikkapuuta, hyvä asu in ­
huone, paana ja muut u lkohuoneet. 
K alusto ja kaikki eläim et seuraavat 
kauppaa Maa sijaitsee 2 mailia 
Kalaman kaupungista, ¡4  mailia k ou ­
luun. Täm ä on harvinainen tilaisuus 
saada maata näin luonnon ihanalta  
paikalta halvalla. Olpn vaim oni k uo­
lem an tähden pakoitettu  m yym ään. 
Tarkem pia tietoja antaa,

EDVARD HÄKKINEN,
R. I, Box 24, Kalama, W ash.

iiiniiiiiiniiiiiiiiiiiinBiimiiiiiii

85 EEKKERIN SUURUINEN

FARMI
HYYTÄVÄNÄ

josta 38 eekk. hyvin viljeltyä peltoa. 
K ylliksi m etsää, 60 hedelm äpuuta, 6- 
huoneinen asuinrakennus, talli ja kak­
si muuta ulkorakennusta. Kaikki a-

ianm ukaisessa kunnossa. —  M yöskin  
luonekaluja vähän: 3 lehmää. 2 va­

sikkaa, 2 hevosta, 35 kanaa. Kaiken- 
,y ö " i* “jokaluja. S ijaitsee kau­

niin järven rannalla, josta taloon kuu­
luu 2 2 0 0  jalkaa järven rantoja; 2 m ai­
lia rautatielle, tehdas- ja liikekeskuk­
seen, koulu lähellä farmia. ---- Hinta
$ 1 ,8 0 0 , käteistä $ 1 .1 5 0 . Loppu hei-' 
poilla ehdoilla. K irjoittakaa en g lan ­
ninkielellä.

MRS. GOUSIA WEISLER 
South Scituate, R. I.

Knnafainin Luonnon- 
kasvis Lääkäri

K iinalaiset luonnonkasvis- 
lääkkeet m enestyksellises­
ti parantavat vatsa-, m u­
nuais- ja verihäiriöitä, her­
m ostuneisuutta, heikk ou t­
ta, päänkipuja, reum atis­
mia sekä muita m iesten  
ja naisten tauteja.

DR. IVO, s. p.
KIINALAINEN KASVIKSIEN 

ERIKOISTUNTIJA
H** W o C hinese M edicine C o., i 

Z08 Jam es St.. C oner Second A ve. 
Perustettu  1903. —  Seattle, W ash.

f  -■

PÄlKkÄKUMTIEH PIKKUlLM OTUKSifl
ILM OTUSHINNAT: —  K errat julaistuna 3 senttiä sana. ’ A lin hinta 
j u  senttiä kerta. —  Ilmotus pannaan 6 kertaa lehteen jos 5 kerrasta 
m aksetaan. —  Palstatuum a maksaa 70 senttiä kerta ja pannaan 

o r a ?  kert?a 1°’ /  kerrasta m aksetaan. —  Seisovat ilmoitukset 
on $ 2 .0 0  rivi kuukaudelta, eli $ 7 .5 0  kuukausi yhden tuuman alalta.

SLOOPIN V arietykauppa, 375  C om ’1. 

PA R T U R EIT A

CHAS. WIRKKALAN Parturiliike 
289 W. Bond.

^ D? a c  c ‘ M athison, lakim ies, kuooi 
305 S p exarth Bldg., Astoria, Ors

SAUNOJA
Suom essa korkeam m an tutkinnon 

suorittanut■---------------------------------------------------- ----  , .  _ suorittanut
AJATTAKAA partannb ja lei* Hieroja ja Sairaävoimisteliii 

kautU kaa hiuksenne Huttusen k /  ™ Wien,«
Kähkösen sapassa Uniontounlssa. -BERT POHJANTÄHTI

l ä ä k ä r e it ä

LÄÄKKEETÖN Dr. Jay T. Bangs, kä- 
sihierontaa. Puhelin 1225. —  540

C om m ercial St.

WERNER LAGUS. suom alainen lää­
käri, Scandinavian A m erican  Bank

Bldg. T unnit: 10— 12 ap., 2— 4 ja 
7— 8 ip. T el.: K otiin 549 , K ontto  
riin 829 .

ottaa vastaan sairaita 27 2  Duane St. 
6 ja 7 kadun välillä. A storia. Po 
helin 1089. —  M yöskin

S A U N A
yleisön  käytettävänä tiistaina, keski 
viikkona, perjantaina ja lauantaina 
k elle  1— I l j. p. p.

RÄÄTÄLEITÄ

HIERONTAA
antaa W m. Cosrnan, 104 A stor St. 

VALOKUVAAJIA
MODERN PH O TO  STU DIO , 52 4 

C om m ercial St. Tel. 1093 . V ai
mistaa hyviä kuvioi

A U T O M O B N L IA  V U O K R A T T A V A N A

CH AS. LAURU, A juriliike. Puhelin  
514, A suntoon  7 7 /-J .

HIG HW AY EXPRESS-1Ä ajetaan aina 
K nappaan asti sekä puita ja kolia 

kaupungissa. —  Frank Johnson, 69
W . Bond St. Puhelin 666-J.

KONEPAJOJA
AUTO JEN K O RJAUSTA —  teh d ä ls  

huolellisesti ja nopeasti. —  SanJ 
vik G arage, 233 T aylor St. —  Mil
cheli autorenkaita m yydään.

SEPÄN ja konetyötä tehdään hot 
lelliseetl. P ia tln  rautoja Ja ba* 

katteja aina varaatoaaa. Kaaauko
■aita pora laa» ja hiotaan. — W »«t«n 
Welding A Machine Works, 453 Tay 
lor Ave. Puhelin 827, Aatorla, Ora 
Kunnalilslalturln kohdalla.

TUOREITA suom alailla leivoksia oi»
aina saatavana Home Baking Ce

Koettakaa maidän tuotteita 
1309 Franklin A ve. Puhelin  1043  

MYYTÄVÄNÄ

LAINE & HEIMO, räätälit. 122— 1( 
katu. Puhelin  1048.

JOHN MÄKI, RÄÄTÄLI Uniontow 
nissa, valm istaa pukuja naisille il 

m iehille. V aatteita puhdistetaan ji

prässätään» 224  T aylor A ve.

P A L L O H A A L IA

KLUBIN PALLO HU ON E. haalin ala 
kerrassa; virvokkeita, tupakkaa > 

hyvät p a llopöydät. Siellä tavataaa

AIKANNE kuluu hauakimmin kun tv 
lette Columbia Pool Haallln. Ta»

kaa katsomaan.

WEST END Billiard Parta»
227 Taylor Ave. Tulkaa kuluttamasi 
joutoaikanne meille.
T U PA K A N  PO L T T A JA T  ja p.lloa 

pelaajat tietävät että liike runoM
edelleen  vanhassa kulm assa.

THE MINT
, <-50 T aylor A ve. —  Pallohuone.
I ______ tu p akk aa  ja  virvokkeita.

KUN TARV ITSETTE — huonekaluja.! 
uunia, astioita, erittäinkin sellaisia

jotka ovat sopivia ruokataloihin . niin 
m uistakaa käydä tarkastelem assa m e i- ,
dän m onipuolista varastoam m e. __
FINNISH M ERCANTILE CO.

KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa työ- 
tehdään halvalla ja huolellisesti

W esterlund  ja G ustafson, —  213  W  
Bond St.

KALASTAJAT. Meillä on tunnettu 
Ja McM&boo uistimia. Ja muita ka 

lastuavillnelti. Alfred Puustl A Co.
214 Taylor 8t.

RUOKATAVARAA
TAYLOR GROCERY CO. m yy kai 

kanlaista ruokatavaraa päivän hal-
vim piin h intoih in. V arastom m e on  
ehdottom asti tuoretta. T uom m e ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. —  253  
T aylor A ve. Puhelin  1090.

GUNNARY & CO., käteiskauppa, en 
tlsessä Hellbergln apteekkiraken 

nuksensa. »esittelee yleisölle uutta 
varaRfcaan ensjluokan ruokatavaraa
Palvelemme teitä parhaan kykymrns 
mukaan. Käykää katsomassa Pu 
helin 581. Uniontowr».

FINNISH IISAT MARKET, Union
tonnissa, on paras palkka ostaa 11 

haa Astoriassa. Koetukea

R A V IN T O L O IT A  ,
VICTORSONIN RAVINTOLA Union 

townissa on paras ruokapalkka.

S. HAKOLA
RÄÄTÄLI

No. 275  T aylor Ave. 

Puhdistus ja silitys erikoisti

OSCAR PAAVOLA
RÄÄTÄLI

MIEHILLE JA NAISILLE.

13 77 Franklin A ve., Astoria. Ore.

W EST END BILLIARD PARLOR 

Puhelin  1056-

Service Express
EXPRESSIÄ JA BAGGAGE 

KOLIA. PU ITA  ja LAUDANAJOA

H uolelli nen palvelut pienille j* 
suurille ajoille.

H uonekalujen  m uutto erikois­
alam m e.

------------------------------------------------ /

HAUTAPATSAITA
Tehkää tilauksenne tehtaastamme 
n in  säästätte itsellenne välitti:'-«* 
palkkion. Ensiluokan työ. H*®* 
nat kohtuulliset.

ASTORIA GRANITE WORKS 
424  T aylor A ve. —  Astoria, Or* 
Puhelin  8 7 2 . Omis»»l•,

THOMPSON & PELTO


